

“85后女子形如老太”后续

在1月17日和18日本报与河南电视台“小莉帮忙”联合，连续报道85后女子分娩后形如老太的新闻后，得到国内各大媒体，以及医疗机构的关注。上周六，胡女士经过郑州市人民医院检查，确认符合手术条件，已于周日下午进行了手术。

记者 廖谦文
河南电视台 供图

进入手术室前 她作出“胜利”的手势

整形手术很顺利 应该会有个满意的结果



手术室门前，胡女士做出胜利的手势。

96678

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

心系河南 感恩老家 来自689公里外的浓浓乡情 “北京最温暖人心的河南老乡会” 为老家的孩子们捐手套



“少喝一瓶矿泉水可帮助1个孩子，少抽一包香烟可帮助5个孩子，少看一场3D电影可帮助30个孩子。”这是网友“689老家河南”本月18日发的一条微博。

这个被称为“北京最温暖人心的河南老乡会”的爱心组织，发起了为家乡的孩子捐赠小手套的“温暖小手”活动。发起人梁涵涵通过这次活动，想给689公里外的老家河南，传递一份在京老乡浓浓的乡情，让家乡小朋友在严冬里不再受冻。

记者 张翼飞

38小时的闪电募捐

“温暖小手”在网上发出号召后，在京河南老乡纷纷加入。

因担心学校放假，活动仅限两天，令人意想不到的，短短38小时后，小手套捐赠数量就突破2000余副，耳暖捐赠数量达3000余副。更有热心的在京老乡附带捐赠了书包、口罩、帽子等暖冬物品。

一位洛阳籍的50多岁的阿姨捐赠了25副爱心手套。她说，一直想去帮助那些贫困的孩子，用微薄的爱去尽一份心，这次活动圆了她心中的公益梦。她说今后还要积极参与，希望更多在京老乡加入进来。

爱心爆棚感动身边人

1月20日一早，“689老家河南”的5位志愿者在发起人梁涵涵召集下，到达北京南三环木樨园，开始采购和寄送爱心手套。

做手套批发的潘云琴女士得知本次爱心活动，慷慨捐出12大箱3000余副耳暖，让在场的志愿者感动不已。

下午3点半，第一批800余件手套及耳暖打包完毕，由快递直接发送洛阳。

随后，志愿者们兵分三路：周口籍张俊带600余幅手套和耳暖赶往北四环，这批爱心暖冬物品将于下周三由周口地方代表来京接收。

志愿者周口籍梁东艳、许昌籍范耀杰赶赴大红门由物流中心将600余件手套及耳暖发至兰考。

梁涵涵和濮阳籍赵娜将1000副耳暖运至大兴驻马店志愿者处，于21日中午发至驻马店上蔡接收点。这些爱心物品，将由当地的志愿者们送到最需要的贫困学校的孩子们手中，让他们的小手和耳朵在寒冬不再挨冻，在关爱中健康成长。

A 不少爱心人士无偿提供帮助

胡女士得知她的事情经过报道得到了很多热心人士的关注，纷纷提出要无偿提供帮助时，十分高兴，她对大家的关心表示感谢。

全国各地的许多医疗机构提出要无偿帮助胡女士，最终她还是选择了本地一家整形机构，这家整形机构愿意为她免费进行手术。根据她的身体状况，手术暂定为1月20日。上周六(19日)，胡女士来到了郑州市人民医院进行了术前身体检查。

经过医院检查，确定胡女士的身体各方面都比较正常，不影响手术的如期进行。术前，一家律师事务所的律师也赶来给胡女士提供了法律方面的咨询和帮助，胡女士心中对手术充满了期待。

B 胡女士对手术充满了期待

1月20日下午，在郑州上城整形美容机构的病房内，胡女士躺在病床上，静静地等待手术的到来。

看到记者赶来，她脸上绽放出满是期望的笑容，她表示，自己对这个手术充满了期待。

“我做梦都期待，能跟我现实年龄差不多，能像三四十岁那样我就很满足了。”胡女士激动地说。

术前，胡女士把这个好消息告诉了她远在广东打工的丈夫，听说这个好消息后她的丈夫也非常开心，并于昨晚赶回了郑州。

她说手术前一天晚上她真是快乐极了，高兴地唱歌，心中充满了对未来的期望，这个晚上她睡得很踏实，很久都没有睡得这么香了。

为了保证手术的完美成功，这家整形美容机构还专门从北京医科大学整形外科医院请来了专家进行会诊，提出整形方案，手术由这家整形美容机构的主任医师亲自操刀。

周日下午2点多钟，胡女士跟着护士走进了手术室，在手术室门口，她再次露出了自信的笑容，并用右手做出胜利的手势。

C “手术十分顺利，效果也很明显”

周日晚上7点半，经过医生4个多小时的努力，胡女士的手术进入到最后的缝合阶段。院方表示手术十分顺利，效果也很明显。

晚上9点左右，胡女士被推出了手术室，送进病房，由于进行了麻醉，她还没有清醒。

躺在病床上的胡女士脸上缠着绷带，面部稍稍有些浮肿，但可以看出她的面容已经有了很大的变化，最终效果还要等消肿后才能体现出来。

主任医生陈中介绍，手术很顺利，应该

有个满意的结果。

“胡女士的面部、颈部、耳朵都做了整形，目前眼睛还没做，因为目前还处于浮肿期，眼睛的整形不容易设计，等到消肿以后再二期手术。”



大车压在钢板上“咣咣”直响 苦了周围住户难入眠

施工方致歉： “我们将尽快拿出整改方案”

院门口路面铺上钢板，车辆经过时总是发出“咣咣”的响声，居民不堪其扰堵门要求解决，施工方致歉称尽快处理。

记者 汪永森 文/匡

大车压钢板吵居民难入眠

昨日上午，棉纺路国棉六厂17号楼下，10多名居民堵在了院门口，要求将门口铺设的钢板撤掉。

17号楼所在家属院内几幢危楼正在改造，拉建筑垃圾的大车每晚从17号楼下通过，而楼下道路刚刚整修过路面，施工方为

避免大车进出损害地下埋设的自来水管和热力管道，在楼前铺设了50多米长的钢板。

“不铺还好，一铺居民遭了殃，夜里跟过火车一样，睡都睡不着了。”居民张女士说，由于进出家属院的道路狭窄，车辆经过

时距离居民窗户只有1米多远，尘土直往屋里扑不说，晚上车辆碾压钢板更是发出很大的声响。

张女士告诉记者，这两天遭遇雨雪天气，雨雪覆盖在钢板之上非常湿滑，院内老人根本无法出行。

施工方致歉称将尽快整改

居民表示曾向社区工作人员反映这些问题，但始终没有得到解决。

17号楼居民王先生认为，施工方铺设钢板保护路面出发点是好的，但是钢板路面如

今已经影响到居民的正常生活。

王先生说：“施工方好心办坏事，应该想办法对存在的问题进行整改。”

记者随后与施工方取得联系，一名负责人

称铺设钢板是为避免路面损坏，没想到给居民的生活造成影响，他代表施工方向院内居民表示歉意，并将尽快拿出整改方案，保证不再出现扰民问题。

线索提供 王辉(稿费30元)